

# 彩票销量猛增4倍

# 惠州亿元大奖站点火了

### 惠州体彩助力站点内外形象升级

文/羊城晚报记者 吴珊 通讯员 粤体彩 插图 采采

“老板，机选大乐透一注，20倍！”听闻惠州有体彩站点中出亿元大奖，不少购彩者慕名前往该幸运站点购买7星彩、大乐透等数字型彩票。最近一周，这家位于大亚湾4411030668的三星体彩实体店客流量和营业额比往常增加约4倍，业主张玉春趁势而上，在惠州体彩中心的支持下，对店内外形象进行了提档升级：“我们经营体彩的信心更强了。”



体彩全省公益贡献500强，是我们的奋斗目标！

### 体彩投注站

### 中国体育彩票



广东体彩网点征召平台

### 现场

### 购彩者络绎不绝

亿元大奖带来的效应极为明显，张玉春介绍，尽管大奖已经开出来好几天了，但周边街坊还仍然热情不减。6月16日，仅仅20分钟，便有6批客人进入张玉春的体彩店。大部分人的购彩方式惊人一致，都选择了机选一注，倍投20倍。其中，有两对年轻夫妻，都是丈夫被妻子“领过来”。丈夫发问：“我不懂怎么买。”妻子答：“按照亿元大奖打的方式打。”

会。“可以多讲体彩的公益特性。”张玉春说。

### 提档

### 店内外形象升级

趁着中出亿元巨奖的大喜事，张玉春在惠州体彩中心的支持下将自己的实体店进行了形象升级。“这是为了给客人更好的购彩体验。”张玉春介绍，以前的店内摆放有些杂乱，一些用来展示的物料也略显陈旧。白天没有时间改造提升，他就晚上专门请了一家公司将店内的陈旧物料撤掉，换上了更加亮丽的有机玻璃板。在店外也重新拉了灯箱布。张玉春相信，实体店提档升级后，购彩者的购买体验和体育彩票的品牌形象都会得到大大的提升，也会带来更好的经济效益。

### 背后

### 牛人经营有妙招

在妻子周海彦眼里，丈夫张玉春“干啥啥都行”，她对老公一直佩服有加。据了解，两人都是河南省南阳市人。2003年，张玉春从部队复员，因为有摄影和设计功底，他第一份工作是在深圳

广告公司。他参加过金融街和故宫博物院的LOGO标识征集大赛，参加前一个征集赛的作品最终被金融街采用至今；后者的参赛作品，也入围了前22名。因为考虑到小孩的教育问题，他们在2019年才从深圳搬到惠州。在经营体彩实体店期间，张玉春将自己的设计经验充分发挥出来。中出亿元大奖后，他及时将大奖消息经过精心编辑、设计后，打出多份图片张贴在室内外，引导购彩者关注。而在他的客户群内，发出的各种中奖图片，均裁剪精细。“服务客户，各种互动都很重要。”他还在客户群内经常分享自行设计或者转载不少时效性强的赛事海报。张玉春介绍，除了常规的告知中奖、提醒赛事信息，但凡有短暂外出或者下班，他都及时告知。正是这样用心的经营，使得张玉春的体彩实体店广受附近购彩者的欢迎。

## 顺德体彩展现责任担当 欧洲杯合规经营检查不放松

为严格落实欧洲杯期间竞猜游戏市场销售管控相关政策要求，日前，顺德体彩组成5个小组，分别对实体店开展欧洲杯合规经营专项检查工作。

根据疫情防控要求，顺德体彩工作人员全程佩戴口罩及工作证实地到店检查，主要检查内容为实体店营业状态、地址、终端机合规管理、是否存在互联网销售彩票等情况。通过对实体店业主、销售员着重强调合法合规销售的重要性，明确提出了合规销售的工作要求和注意事项，要求实体店要主动做好风险防控、严

禁违规销售、倡导理性购彩，始终严格遵守代售者行为10条规范，确保合法合规安全销售。除此之外，工作人员还重点检查了实体店的疫情防控情况，包括防疫物资是否备齐、人员档案是否按时填写，提醒疫情防控时刻不能松懈。顺德体彩相关负责人表示，顺德体彩将切实履行竞猜型游戏销售管理责任，着力防控游戏市场销售风险，持续规范市场秩序。在疫情防控常态化下，加强一线体彩实体店的安全管控。（吴珊 粤体彩）

## 女彩友守号5年擒1500万 却称目标是5000万元大奖

6月18日，体彩7星彩第21069期开奖，海南万宁购彩者以单张24元彩票收获3注7星彩500万元头奖，揽获1500万元大奖。

6月21日下午，熬过漫长的周末，这位神秘大奖得主周女士（化名）在丈夫的陪同下低调现身海南体彩中心兑奖大厅，讲述中奖经历和奖金规划。据了解，周女士是外地人，来海南务工十多年了。这次的中奖号码，她已经守号5年多，没想到真的守到了。周女士说，自己是体彩7星彩的忠实粉丝，差不多自游戏上市就开始购买。之所以关注和热衷购买7星彩，是因为7星彩在海南上市不久，她的一个老乡就中了7星彩30多万元，受其影响，她也开始尝试购买，多次尝到中小奖，便开始喜欢上7星彩，直至变成铁粉。“现在期期不落。”周女士笑着说，她特别喜欢“7”这个数字，感觉充满了幸运，也感觉这个玩法相对简单，生活中遇到

的数字，如：报纸上的数字、历史事件时间等等都可以拿来买，此次中奖的号码是她五年前参考历史开奖号码选出来的，一直守号至今，没想到真的中得头奖。当晚开奖后，周女士通过电视第一时间知道了开奖结果，“我心里已经有把握中头奖了，守号了这么多年，我对号码还是比较确定的。”随后，周女士拿出彩票核对，确定自己中了3注头奖。周女士心情还是比较平静的，甚至还觉得有些许遗憾，她的目标是5000万元以上，看来，也只能期待下次好运气了。对于这笔大奖的用途，周女士夫妇说，目前只有夫妻两人知道中奖的事情，还没有告诉几个子女，他们准备拿出一部分奖金回老家买房，还计划开个店，分给几个子女部分奖金，剩余的存银行用来养老。她还表示，他们的家乡是贫困的农村，他们会考虑回老家做点公益，来回馈社会。（福娃）

## 7人合买团 50元擒体彩250万

6月21日晚，体彩排列5第21162期开奖，当期全国共开出一等奖64注，单注奖金10万元，其中，海南省三亚市一位购彩者中得其中25注，中奖彩票是一张单注单式倍投票，投注金额为50元，单票揽奖250万元。6月22日上午，中奖者庞先生和程先生（化名）来到海南省体彩中心兑奖。

“这张彩票不是一个人中的，而是由7个人合买的。”领奖代表庞先生介绍，他是一位旅游大巴司机，“合买团”成员都是他的同事，工作闲暇之余，大家经常聚在一起讨论彩票、合买彩票，这次中奖后，经过商量，就由他们两个代表来领奖。当天早上，他俩特地坐了从三亚到海口最早的动车来领奖，想尽早让大奖入袋为安。

据了解，庞先生是“合买团”里的“军师”，买彩票他从不会机选，都是根据历史开奖号码走势，精心研究出来的号码供大家合买。作为一名老购彩者，庞先生接触体育彩票已经

## 15元擒揽大乐透5848万大奖！

### 幸运儿：后区号码有来历

6月9日晚，体彩大乐透第21065期开奖，当期全国共开出一等奖6注，其中5注头奖喜降安徽，亳州涡阳购彩者一票独揽5848万元，刷新了中奖新高，成为目前安徽省体彩史上第二大奖。6月10日上午，中奖者董先生（化名）独自一人来到体彩中心领取了这份属于自己的幸运大奖。

据了解，董先生是亳州本地人，兢兢业业工作20年有余，家里虽然没有大富大贵，但还算衣食无忧，本以为会这样平凡地度过余生，没想到人到中年时，享受到了老天爷的馈赠。谈及选号经历，董先生言语中透露出一丝激动：“我儿子7、8号刚刚参加完高考，我也跟着激动了两天，昨天高考结束了，我也松了一口气，买张最爱的大乐透缓一下心情，后区07和08是我一早就定下来的号，这也算是陪我儿子高考的一个见证吧。这次如此幸运能中得大奖，相信我儿子也会考上心仪的大学。”

董先生在得知中奖消息时，心情激动得不得了，于是决定连夜抵达合肥，为了不让家人过于操心劳累，还是决定自己一个人来领奖。“我想晚

上肯定睡不好，自己也害怕中奖彩票搞丢，早点兑奖放心点，兑完奖再补个踏实觉。”董先生笑道。被问及奖金规划，董先生爽快地回答：“这笔突如其来巨奖，是我生活中巨大的转折点，我儿子也即将踏入大学校门，到时候儿子考到哪个城市，如果他愿意留下来发展，我会帮他付首付买套房子，其他的还需要他自己奋斗。我和老伴也会继续工作，一年再安排两次旅游，继续享受平淡而美好的生活。”（福娃）

## 逾29万人答题 14万人中券

为期7天的广东体彩线上有奖答题活动，已于6月21日圆满结束。活动期间，全省共有29.67万人次参与答题，并有14.67万人次幸运抽中大乐透彩票代金券，中奖率接近五成。据了解，广东体彩线上有奖答题活动自6月16日开启，至6月21日结束，全程共计7天。活动期间，全省各地市民群众通过手机微信小程序参与答题，只要答对3道题目，就可参与抽奖活动，抽取2元至100元大乐透彩票代金券，每人

每日限参与1次，7天内可重复参与。据统计，截至6月21日活动收官，全省共有296737人次参与答题，其中146763人次幸运抽到大乐透彩票代金券，中奖率高达49.5%。（吴珊 粤体彩）

## 广东体彩线上有奖答题活动收官

成功出票后，兴奋的老王把彩票拿在手里端详了一番，不看不不要紧，这一看让老王更来了感觉：“当时看着5注大乐透号码中的第一注，我就觉得这些号码很特别，极有可能是我带来好运。”于是老王当即立断，把刚出的大乐透彩票又递给代售者手中。

“这张彩票的第一注号码，帮我再打一次，另外再机选四注号码。对了，5注号码还是全部要追加哦！”代售者按老王的要求在销售终端上打出了彩票，老王接过彩票一看，两张彩票的出票时间间隔20秒。

## 只因多看了它一眼 就多中了1000多万

近日，重庆的大奖得主老王（化名）机选5注大乐透后，觉得一注号码有眼缘，又打了一遍，没想到耗时20秒这一小小举动，竟让他多中得1015万元！据中奖者老王介绍，5月21日下午，他如同往常一样来到了熟悉的体彩销售网点。因为正值10亿元大派奖期间，店里明显多了不少新鲜面孔，大家兴致勃勃地讨论着空前的派奖力度，以及自己对单注3600万元彩市封顶头奖的憧憬。

喜欢体彩大乐透的老王忍不住也加入了讨论的人群，越说越嗨的他决定立即机选5注大乐透，并不忘叮嘱正在为他出票的体彩代售者：“记得给我追加哦，老板。”

老王开心地说：“多亏我抓住了那20秒，把那注号码又买了一次，不然哪来今天这多得的1015万元，所以啊，来了感觉就不能犹豫啊。”老王说：“我始终觉得，自己这次之所以能中奖，还一中就是两个大奖，就是应了那句老话，好人有好报。”

在完成一系列兑奖手续，大奖奖金到账后，老王兴奋地说：“我购买体彩大乐透10年了，让我坚持购彩这么多年的原因并不是非得中个多大的奖，而是我知道自己购彩款中的大部分钱都用在公益上，这才是我放不下购彩的根本所在。”

老王还说，自己多年来都有帮扶困难群体、支持公益事业的想法，无奈自己的收入并不算丰厚。这回中了大奖，老王现场捐赠了5万元用于支持公益事业，他表示，未来几年他还会拿出更多钱，重点帮扶身患重疾的儿童。“大乐透我是会继续买的，毕竟是它让我有能力做自己想做的事，另外，继续买它本来就是我在做善事。”老王说。（福娃）

## 彩票开奖公告栏

彩票种类	期号	开奖时间
双色球	第2021071期	2021年6月27日
“南粤风采”36选7	第2021168期	
七星彩	第21073期	
3D	第2021168期	
排列3	第21168期	
排列5	第21168期	
好彩1	第2021168期	

## 小号强势 偶数热出 析体彩玩法走势

大乐透：前区：小号强势，大小比关注2:3防1:4。和值下降，关注68—98之间。偶数热出。关注奇偶比2:3防1:4。012路关注2:2:1。连号淡出，关注散号。后区首防双小、双偶组合，次防双大、双偶组合。7星彩：620—412—828—027—978—503+1、2、9。排列3：精选号码三注：527、931、748。排列5：精选号码三注：31325、65705、58990。（福娃）

阿明在城里开彩票投注站，店面虽小，可生意不差，来来往往的顾客很多。前景看好，唯一让阿明觉得烦恼的是，店里常有顾客吸烟，特别是那几位买高频彩的老彩民，一聚到一块就吞云吐雾，把小小的彩票站抽得乌烟瘴气，好几个女性顾客买彩时都捂着鼻子，连连抱怨。阿明曾当面请几位顾客把烟灭了，也在店里显眼处贴了“吸烟有害健康”的告示，可惜作用不大，老烟民们经常听完就算，看过就忘记，玩起彩票，一玩到尽兴处就会情不自禁点起烟。

见电视里在推行无烟餐厅，阿明也想学人家的样子，在店外多设一张桌子，设为吸烟区，让吸烟的彩民到哪里去坐，可坐在外面，里面的电视机就看不清楚，而且外面风大，吸烟不方便。烟民老陆笑着说：“没有烟可不行啊，我想号码时就需要灵感。只要烟一点上，灵感就来，好号码就浮现脑中。”（黄超鸣）

